374-6
Shower & Co! - Shower-Set RS 500 Thermostat

Art. Nr. Shower-Set: 1005500
ab Herbst 2013

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

3* 4 x Diibel S6 27 2 x S-Anschliisse E 98567 2295€

4* 4 x Senkkopfschraube 4,2 x 45 mm 28* 1 x Dichtung groB. G1/2

11 1 x Dichtung mit Si‘eb £ 98521 auf Anfrage 29 1x Brayseschlauch silber 1,5 m E 98515 19,95 €

12 1 x Kopfbrause eckig 30 1 x Gleiter

16 1 x Rohr Kopfbrause E 98505 69,00€ 31 1 x Handbrause eckig E 98520 auf Anfrage

17* 1 x Gewindestift 32* 2 x Dichtung G1/2

18 2 x Blende Armatur E 98502 Stiick 1795 € 33 2 x Dichtung G 3/4

19 1 x Blende Wandanbindung E 98501 1795 €

20* 1 x Wandscheibe Messing *Schrauben und Abdeckkappenset  E 98500 3595 €

21 1 x Rohr Verteiler E 98506 79,00 €

23 1 x Fixierhebel

24 2 x Blende

26 1 x Thermostatarmatur, eckig E 98569-5 308,00 € -
26.1 1 Griff Thermostat S
26.2 3 x Gewindestift M4 x 6 mm E 98560-5 65,00 €

26.3 1 x Verbriihschutzring o6
26.4 1 x Schraube M4 x 10 mm B
26.5 1 x Verlangerung ;
26.6 1 x Thermostatkartusche E 98541-5 99,00 € o
26.7 1 x Grundkérper ﬁ
26.8 1 x Kartusche Umsteller E 98575-5 45,00 €

26.9 1 x Einschraubring

26.11 1 x Verlangerung

26.12 1 x Schraube M4 x 20 mm

26.13 1 x Griff Umsteller E 98554-5 65,00 €

unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.)
205



